

| 以权威体现主流 以亲民服务大众 |

奋斗百年路 启航新征程
牢记初心使命 争取更大光荣

我县财政收入实现恢复性增长

上半年完成947566万元,同比增长22.4%

记者 徐超超

日前,记者从县财政局了解到,今年上半年,全县财政总收入完成947566万元,同比增长22.4%,其中地方一般公共预算收入完成615500万元,同比增长32.5%。“财政收入实现恢复性增长,反映了我县经济复苏和向好的趋势。”县财政局相关负责人说。

究其原因,这是经济社会运行恢复正常、企业盈利状况改善、市场主体活力增强等因素共同作用的结果。今年以来,我县围绕省制造业高质量发展示范县建设工作主线,通过完善服务机制,创新金融支持政策,聚焦未来产业培育,加大招商引资力度等方式,营造更优营商环境,助力高质量发展。

在启航汽车的数字化车间内,20台酷卡机器人挥动着机械臂,

工人只需用手控制运作这些机器人,一台台整车就能完成下线。3月26日,启航汽车一期投产,二期制造基地开工。而从施工建设到生产出第一辆整车,仅仅过了2年时间。现在,启航汽车已具备年产商用大轿车3000台、专用车1万台的能力。二期、三期达产后,将新增九大专用车制造品系,产能拓展至年产5万台。“启航汽车选择德清是对的。”作为投资方,中车城市交通有限公司相关负责人高兴地说,为了这个项目,德清专门组建工作专班,从项目建设到项目投产,全程提供精准帮扶,助力企业发展。

除了完善服务机制,我县还积极创新金融政策支持企业高质量发展。截至6月,全县今年社会融资规模增量260.69亿元;人民币贷款余额1170.10亿元,增速22.94%,列湖州三县第一;金融机构为企业减费让利近5000

万元。这段时间,湖州莫干山高新区的德清近零碳电力产业园项目正在抓紧建设。目前,园区已引进绿色低碳的高质量项目10个。令该产业园项目负责人没想到的是,不久前,经过德清县GEP核算决策支持系统核算,项目被认定为对生态环境具有正向影响,并因此拿到了德清农商银行给予的4900万元贷款授信,一下子解决了资金难题。今年,我县依托全县GEP核算决策支持平台,通过GEP核算解决了科学量化生态价值的难题,在全省首创GEP绿色金融贷。截至目前,GEP绿色信贷产品已上线湖州市绿色金融综合服务平台,累计为115个生态项目主体发放贷款1.02亿元。

我还制定出台了《上市后备企业认定办法》,形成股改、后备、拟上市企业层级梯队,建立了后备企业管理库。目前,在会企业4家,

数量全市第一。其中待注册1家。正是得益于这一项项措施,在日前公布的2020年浙江省制造业高质量发展评估报告中,我县在各县(市、区)高质量发展综合评价中排名全省第九、全市第一。与此同时,湖州莫干山高新区和经开区两大主阵地不断做强,为德清高质量发展增强了“底气”。今年,两个阵地主动承接上海城市功能溢出和产业梯次转移,逐步成为服务长三角城市群协同发展的重要平台。数据显示,今年1-5月,我县累计上报固投亿元以上签约项目64个,固投3亿元以上签约项目30个,整体招商引资项目推进综合评价得分列全市第一。

县经信局相关负责人表示,接下来,德清将围绕招商引资、项目推进、转型提升等重点工作,聚焦强化创新驱动、加大要素保障、优化服务机制,确保高质量实现“全年红”。

我县青少年热议习近平总书记“七一”重要讲话

记者 徐超超 杨名 沈烨冰

连日来,习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话,在我县青少年中引起热烈反响。大家纷纷表示,要用实际行动坚定理想信念,为实现中华民族伟大复兴贡献青春力量。

沈琦是新安镇舍北村的一名青年电商。近年来,他通过网络为村民销售农产品,帮助大家增收。这次习近平总书记的讲话让

他备受鼓舞,“作为一名新时代的新青年,在迈向共同富裕,实现乡村振兴的过程中,我将继续做好农村电商的文章,为乡村发展注入更多活力。”

洛舍镇妇联主席、文化站长沈海霞正在为丰富孩子们的暑假生活忙碌。“习近平总书记指出,青年要不负党和人民的殷切期望。这为我们青年党员指明了方向。”沈海霞说,自己将牢记习近平总书记的嘱咐和寄语,以永不懈怠的精神状态

和一往无前的奋斗姿态持续投入到基层的建设与发展中。

浙工大附属德清高级中学教师万诗吟曾经是该校“雷锋班”班长,现在是该班班主任。她说,习近平总书记的讲话振奋人心,对于一名新教师来说,不能忘记自己选择教师行业的初衷,不能忘记教书育人的责任,“今后,我将在抓好学生成绩的同时,关注他们更长远的发展,培养出更有担当更有能力的学生。”浙工大附属德清高级中学学生

韩冰是一名共青团员。“听完习近平总书记的讲话,我心潮澎湃。”韩冰说,作为一名青年学生,他将把自己的理想与国家理想结合起来,积极学习知识,主动向党组织靠拢,用实际行动为中华民族伟大复兴贡献自己的力量。

乾元镇清溪小学六年级学生吴烨婷即将步入初中。“今后,我一定好好学习,努力成为新时代建设的接班人,不辜负习近平总书记对新时代中国少年的勉励和期望。”

暨村庄环境长效提升工作推进会召开

王波讲话

昨天,全县第三期“强村论坛”暨村庄环境长效提升工作推进会召开。县委副书记、县长王波出席并讲话,县委常委、组织部长黄建丰主持。

此次论坛主题是“党建引领聚合合力,村庄环境焕新颜”,并首次通过我德清APP进行了全程直播。论坛上,与会人员观看了专题片,8名村社书记围绕主题作了交流发言,县农业农村局部署了下半年重点工作。

在认真听取发言后,王波指出,“强村论坛”搭建了上下沟通的桥梁、提供了相互比学的舞台、打造了推动落实的抓手,是全县上下齐心协力抓工作的重要载体。

围绕村庄环境长效提升,王波表示,自今年4月开展城乡环境集中整治提升工作以来,各部门、镇街和村社同频共振、狠抓落实,城乡环境得到了明显改善。接下来,要进一步强化认识、加压推进,严格落实长效常态化管理机制,以城乡环境高质量提升打造更高水平的美丽德清。

王波强调,要在锁定目标中增强使命感责任感,站在打造国际化现代山水田园城市、建设具有德清特色的共同富裕先行示范区的高度,进一步提高重视程度,对照“美村、富民、强集体、树特色”的村庄建设要求,保持韧劲夯实村庄环境基底,加快推动实现全域美丽的迭代升级。要在找准路径中提升形象美丽度,按照“建管治”联动、多相联治的总要求,坚持“乡土气、田园味”的总基调,找准“拆违建、清溪漾”“扫干净、堆整齐”“种满园、点漂亮”“会动员、增收益”“人和谐、树品牌”等工作路径,以建为基础、管为重点、治为核心,加强“林相、路相、庭院相、田园相、溪漾相、线杆相”的多相联治,突出抓好垃圾治理、五水共治、违章拆除等各项工作,不断构建共建共治共享的环境治理新格局。要在强化集成中提升凝聚力战斗力,各部门、镇街和村社要秉持“全县一盘棋、环境共同体”的理念,加强整体力量、工作措施、项目资金、实施主体集成,强化统一考核指导,注重工作统筹推进,发挥各级主体作用,合心合力合拍推动工作走深走实。

会后,与会人员还前往了新安镇舍北村和新市镇宋朱市村进行实地考察。

记者 杨晓燕 蔡俊

县人大调研视察国土空间规划工作

记者 虞高岚

昨天上午,县人大常委会组织城建环资工委及部分人大代表,专题调研视察我县国土空间规划编制试点工作。县人大常委会主任杨明连、副主任宋文金参加。

杨明连一行首先实地踏勘了城西、城南两大重点区块,详细了解城市设计、用地布局以及多规合一等情况。随后召开座谈会,听取了县自然资源和规划局关于全县国土空间规划和空间治理数字化建设工作情况汇报。县人大代表结合工作实际以及群众需求,就进一步优化国土空间规划提出了意见建议。

在充分肯定国土空间规划工

作取得的实效后,杨明连强调,要调查先行,摸清底数,为高起点谋划德清未来发展打好基础;要抓住改革机遇,争取更大发展空间,以列入全省首批国土空间总体规划编制试点县为契机,结合城西科创大走廊北翼、莫干论剑谷等重要规划战略,进一步强化向上对接;要统筹布局,科学编制,立足县域实际处理好生产、生活、生态三大空间局部,确保规划的科学性、合理性和可操作性;要开门编制,整体推进,广泛听取相关部门和群众意见建议,严格把握时间节点,加强协作,形成合力;要深入研究探索存量用地、低效用地的再开发、再利用,让有限的空间最大限度地释放活力。

我县入选2021年浙江省区域新智造试点

记者 张志伟

日前,省经信厅公布2021年浙江省产业集群(区域)新智造试点名单。全省有8个县(市、区)入围2021年浙江省区域新智造试点,我县名列其中,成为全市唯一一个区域新智造试点。

近年来,我县深入贯彻新发展理念,积极开展智能工厂(数字化车间)“十百千”培育行动,扎实推进“研究院经济”,地理信息、北斗、人工智能、车联网等新兴和未来产业联动发展,先后获批省制造业高质量发展示范县和省数字经济创新发展试验区,具备较好的新一代

信息技术与制造业融合发展条件。下一步,我县将按照“出台一系列举措、实施一批新智造项目、培育一批新智造企业、建立一套机制、推广应用一批新技术新装备新模式、探索出一条新智造发展路径”的总体要求,坚持智能制造主攻方向,深入挖掘优势条件,

系统梳理关键资源、重大项目、重大平台、重点政策,进一步厘清新一代信息技术与制造业深度融合的方向、路径和举措,全面开启新一轮智能制造新征程,全力探索以创新为引领的新智造发展模式,为全省新智造发展提供区域示范和引领。

牵手高校 服务名企



位于雷甸科技园的浙江南德电力设备制造有限公司与浙江大学、东南大学等多所高校共同成立产学研合作,以“设备+系统+方案+数据”为服务模式,为国家电网、南方电网、中国石化等国内知名工业企业、园区、楼宇建筑在电能质量检测治理、电力物联网、能源智慧管控及建筑节能等领域提供一站式综合能源服务,产品应用于机场、地铁、商业综合体等。

记者 姚海翔 潘江伟

浙里办 | 伴你一生大小事

浙里办是一款基于浙江政务服务网一体化平台能力的APP,是全省掌上办事官方唯一入口。“浙里办”囊括“掌上办事”“掌上咨询”“掌上投诉”三大核心功能板块,以及查缴社保、提取公积金、交通违法处理和缴罚、缴学费等数百项便民服务应用。



扫码下载浙里办

导读

“洋家乐”催发民宿经济高端化发展